Αυτανάφλεξη είναι ……...…………………………….………………………………..
…………………………...…………………………….………………………………..
Η θερμοκρασία αυτανάφλεξης είναι μεγαλύτερη…….………………………………

..…………………….…………………………………………….……………………
	Προϊόν
	Θερμοκρασία αυτανάφλεξης (oC)

	Βενζίνη
	

	Κεροζίνη
	

	Diesel
	

	Μαζούτ
	

	Ορυκτέλαια
	


Αύξηση της πίεσης ……………………………………………………………………..

Απώλειες στην καύση (θερμότητα που δεν μετατρέπεται σε ωφέλιμο έργο)

	α

10%-15%
	β

2%-3%
	γ



	
	
	1

	
	
	2

	
	
	3


Σημασία των καυσίμων

Από το σύνολο 100% των ενεργειακών αναγκών παγκόσμια:

· Το 88% καλύπτεται με ………………………………………………………

· Το 5% …………………………………………………………………………

· Το 7% …………………………………………………………………………

Παράγοντες που χαρακτηρίζουν τη λειτουργία μιας μηχανής:

	Συμπεριφορά μηχανής
	=
	
	Χ
	
	Χ
	
	Χ
	
	Χ
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